
 

 

 

 

Sigma Corporate Finance GmbH ist ein unabhängiges M&A-Beratungsunternehmen mit Sitz in 
Frankfurt am Main. Mit analytischer Exzellenz, langjähriger Erfahrung und partnerschaftlichem 
Engagement beraten wir Mandanten in den Bereichen Mergers & Acquisitions / Distressed M&A und 
Finanzierungen. Seit unserer Gründung im Jahr 2005 stehen wir für maßgeschneiderte Corporate-
Finance-Lösungen, transparente Beratungsleistungen und vertrauensvolle Kundenbeziehungen. 

Zum weiteren Ausbau unseres Teams in Frankfurt a.M. suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt: 

 

PraktikantInnen M&A / Corporate Finance (m/w/d) 

Deine Aufgaben 

• Research im Rahmen der Erstellung von Unternehmens-, Markt- und Wettbewerbsanalysen  

• Unterstützung bei der Anfertigung von Informationsmemoranden und Businessplänen 

• Hilfestellung bei der Erstellung von Unternehmensbewertungen 

• Begleitung der Organisation von Due-Diligence-Prüfungen  

• Vorbereitung von Kundenpräsentationen  

• Unterstützung bei Marketing-Aktivitäten  

 

Dein Profil 

• Überdurchschnittlicher Bachelor-Abschluss bzw. Endphase eines wirtschaftswissenschaft-
lichen Studiums mit Schwerpunkten Rechnungslegung, Finanzierung und/oder Banken  

• Idealerweise erste praktische M&A-Erfahrungen, z.B. im Rahmen von Praktika bei einer 
M&A-Boutique, Investmentbank, Corporate Finance Beratung oder Wirtschaftsprüfungs-
gesellschaft 

• Hohe Einsatzbereitschaft und herausragende analytische Fähigkeiten, hohes Maß an 
Eigeninitiative und Spaß an anspruchsvoller Teamarbeit  

• Sehr gute Englisch- und Deutschkenntnisse in Wort und Schrift und sicherer Umgang mit 
allen MS-Office-Anwendungen (v.a. Excel und PowerPoint)  

 

Unser Angebot 

Wir bieten Dir die Möglichkeit eines Praktikums (mindestens 12 Wochen). Du arbeitest in einem 
spannenden Umfeld und hast die Möglichkeit, als Teil eines dynamischen und professionellen Teams 
in anspruchsvollen Beratungsprojekten mitzuarbeiten. Wir bieten eine unseren hohen Voraussetzungen 
entsprechend angemessene Vergütung.  

Bei Interesse an dieser Position freuen wir uns über Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen 
(Anschreiben, Lebenslauf und Zeugnisse) bevorzugt per E-Mail. Bitte sende Deine Bewerbung mit 
Angabe Ihres möglichen Beschäftigungszeitraumes an:  

 
Sigma Corporate Finance GmbH 
Mirjana Sorda 
Lindenstraße 15 
60325 Frankfurt am Main 
 
E-Mail: recruiting@sigma-cf.com 
www.sigma-cf.com  

https://www.linkedin.com/company/sigma-corporate-finance-gmbh/
https://www.kununu.com/de/sigma-corporate-finance
http://www.sigma-cf.com/

